
9.Шановні друзі

ШАНОВНІ ДРУЗІ!

Колектив кафедри «Соціальні комунікації та інформаційна діяльність» Національного 
університету «Львівська політехніка» щиро вітає журнал  «Бібліотекознавство. 
Документознавство. Інформологія» з нагоди його п’ятнадцятиліття! 

Для колективу кафедри СКІД і всіх фахівців з інформаційної діяльності, соціальних 
комунікацій, документознавства та бібліотечної справи Львівської політехніки журнал 
БДІ став як цінним джерелом наукових знань і науково-практичного досвіду так водночас 
і престижною площадкою для розміщення результатів власних наукових досліджень. Ми 
відзначаємо високий авторитет видання серед науковців та професіоналів, сфера інтересів 
яких охоплює широке коло сучасних проблем опрацювання інформації в усіх формах її 
збереження та подання.

Важливо, що редакційна колегія журналу успішно зберігає баланс у підборі матеріалів, 
що публікуються. Висока вимогливість до якості та наукової цінності статей доповнюється 
привітним ставленням до авторів, готовністю допомогти в непростих технічних питаннях 
підготовки та подачі матеріалів. У журналі можна знайти як публікації провідних вітчизняних 
вчених, так і молодих науковців, які тільки пробують свої сили в наукових пошуках. Проте 
демократичність журналу жодним чином не понижає цінність матеріалів, навпаки – забезпечує 
його перебування на передньому краї науки.

Серед авторів є добре представлені різні «крила» вітчизняної інформаційної науки – як 
«гуманітарне» так і «технічне», що надає змісту журналу завершеності та комплексності, а 
сам журнал стає таким собі інноваційним містком для започаткування інтердисциплінарних 
досліджень у соціально-інформаційній сфері.

Ще однією особливістю журналу є його проактивна позиція щодо співпраці з вченими, 
редакційна колегія журналу не просто аналізує матеріали, що надходять, а здійснюють 
активний пошук як матеріалів, так і науковців, гідних до участі в журнальних публікаціях та 
наукових дискусіях. Таким чином журнал БДІ є не просто науковим виданням високого рівня, 
але й своєрідним дискусійним майданчиком, площадкою для формування нових наукових 
ідей.

Науковці Львівської політехніки висловлюють своє щире захоплення авторитетною 
і дружною науковою командою, що готує журнал та щиро зичать журналу подальшого 
зміцнення своїх позицій у сучасному науковому середовищі, подальшого заслуженого 
визнання науковою спільнотою в Україні та світі, сподіваючись водночас продовжити свою 
плідну співпрацю з ним!

Процвітання, успіхів, визнання!
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